Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Государственная публичная научно-техническая библиотека Сибирского отделения Российской академии наук

СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ, ПРЕДЛАГАЕМОЙ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ИЗ ОБМЕННОГО ФОНДА ГПНТБ СО РАН

1 2020

Новосибирск 2020

Составитель Ю. В. Абрамчива

От составителей

Настоящий список содержит информацию об отечественных книгах, предлагаемых для реализации.

Материал сгруппирован по тематическим разделам, внутри раздела – в алфавите названий произведений печати. Цена книжных изданий указана в описании каждого названия.

Оплата и передача заказанных изданий осуществляется непосредственно в ГПНТБ СО РАН через кассовый аппарат на стойке «Регистрация читателей».

ОГЛАВЛЕНИЕ

Физико-математические науки	3
Химические науки	
Науки о Земле	
Биологические науки	
Техника. Технические науки	
Сельское и лесное хозяйство	
Здравоохранение. Медицинские науки	
История. Исторические науки	
Экономика. Экономические науки	
Культура. Наука. Просвещение	
Государство и право	
Филологические науки	
Философские науки. Психология	

Физико-математические науки

- **1. Баженов В. А.** Нелинейное деформирование и устойчивость упругих оболочек неоднородной структуры: модели, методы, алгоритмы, малоизученные и новые задачи: инженерам, архитекторам, проектировщикам / В. А. Баженов, О. П. Кривенко, Н. А. Соловей. Москва: Либроком, 2013. 336 с. 80.00.
- **2. Балакай В. Г.** Интегральные схемы аналого-цифровых и цифро-аналоговых преобразователей / В. Г. Балакай, И. П. Крюк, Л. М. Лукьянов ; редактор Л. М. Лукьянов. Москва : Энергия, 1978. 256 с. 60.00.
- **3.** Воробьев А. А. Ионные и электронные свойства щелочногалоидных кристаллов, Кн. I / А. А. Воробьев ; редактор Л. Г. Мордовина. Томск : Издательство Томского университета, 1968. 304 с. -50.00.
- **4. Воробьев А. А.** Центры окраски в щелочногалоидных кристаллах, Кн. II / А. А. Воробьев ; редактор Л. Г. Мордовина. Томск : Издательство Томского университета, 1968. 386 с. 100.00.
- **5.** Воскобойников Ю. Е. Построение регрессионных моделей в пакете MathCAD: учебное пособие / Ю. Е. Воскобойников. Новосибирск: Новосибирский Государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин), 2009. 220 с. 60.00.
- **6. Вся** высшая математика : учебник / М. Л. Краснов, А. И. Киселев, Г. И. Макаренко, Е. В. Шикин. Москва : Эдиториал УРСС, 2001. 352 с. ; т.4). 100.00.
- **7.** Гахов Ф. Д. Краевые задачи $\bar{/}$ Ф. Д. Гахов. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Государственное издательство физико-математической литературы, 1963. 640 с. 100.00.
- **8.** Гордов Е. П. Вычислительно-информационные технологии мониторинга и моделирования климатических изменений и их последствий: монография / Е. П. Гордов, В. Н. Лыкосов, В. Н. Крупчатников. Новосибирск: Наука, 2013. 199 с. 100.00.
- **9. Казанцева А. Б.** Электромагнетизм: задачи и решения: учебное пособие / А. Б. Казанцева, Н. В. Соина, Г. Н. Гольцман. Ростов-на-Дону: Феникс, 2008. 457 с. (Высшее образование). 80.00.
- **10.** Клячкин В. И. Вероятностные задачи статистической гидроакустики : монография / В. И. Клячкин. Санкт-Петербург : Наука, 2007.-629 с. (Гранично-контактные задачи ; ч.1). 100.00.
- **11. Константинова Е. В.** Комбинаторные задачи на графах Кэли: учебное пособие / Е. В. Константинова. Новосибирск: Новосибирский государственный университет, 2014. 164 с. 40.00.
- **12. Математическое** моделирование теплового и напряженно-деформированного состояния оболочечных конструкций с наполнителями / В. Н. Аликин, В. В. Маланин, М. И. Соколовский, С. Г. Сесюнин ; редактор М. И. Соколовский. Пермь : НИИУМС, 2007. 109 с. 60.00.
- **13. Мощное** лазерное излучение в атмосферном аэрозоле : монография / А. А. Землянов, В. Е. Зуев, Ю. Д. Копытин, А. В. Кузиковский ; редактор М. В. Кабанов. Новосибирск : Наука, 1984. 222 с. 80.00.
- **14. Нагорнов Ю. С.** Способы исследования поверхности методами атомносиловой и электронной микроскопии : учебное пособие / Ю. С. Нагорнов, И. С. Ясников, М. Н. Тюрьков. Томск : ТГУ, 2012. 58 с. 40.00.

- **15. Пожидаев А. П.** Лекции по алгебре: учебное пособие / А. П. Пожидаев, С. Р. Сверчков, И. П. Шестаков. Новосибирск : Новосибирский государственный университет, 2012. 123 с.; ч. 2). 40.00.
- **16. Пятницкий А. В.** Фотон и окружающий нас мир / А. В. Пятницкий. 2-е изд., испр. и перераб. Москва : Орбита-М, 2010. 116 с. 40.00.
- **17. Рено Н. Н.** Численные методы : учебное пособие / Н. Н. Рено. Москва : КДУ, 2007. 100 с. -40.00.
- **18.** Сарина М. П. Механика. Молекулярная физика и термодинамика: учебное пособие / М. П. Сарина. Новосибирск: НГТУ, 2014. 187 с.; ч.1). 40.00.
- **19. Соловьев В. Г.** Теория атомного ядра: квазичастицы и фононы / В. Г. Соловьев. Москва : Энергоатомиздат, 1989. 304 с. 80.00.
- **20.** Статистика: учебное издание / редактор И. И. Елисеева. Москва: ТК Велби, 2004. 448 с. 80.00.
- **21.** Статистика речи и автоматический анализ текста 1972 : монография. Ленинград : Наука, 1972. 339 с. 80.00.
- **22.** Суходольский Г. В. Лекции по высшей математике для гуманитариев : учебное пособие / Г. В. Суходольский. Санкт-Петербург : Издательство Санкт-Петербургского университета, 2003. 232 с. -60.00.
- **23. Физическая** энциклопедия, Т. 1 / редактор А. М. Прохоров. Москва : Советская энциклопедия, 1988. 703 с. 120.
- **24. Физическая** энциклопедия, Т. 2 / редактор А. М. Прохоров. Москва : Советская энциклопедия, 1988. 703 с. 120.00.
- **25. Чудновский А. Ф.** Теплофизика почв : монография / А. Ф. Чудновский ; редактор Д. А. Куртенер. Москва : Наука, 1976. 352 с. 100.00.
- **26. Чумаков Г. А.** Обыкновенные дифференциальные уравнения : учебное пособие / Г. А. Чумаков, Н. А. Чумакова. Новосибирск : Новосибирский государственный университет, 2014. 258 с. 60.00.

Химические науки

- **27. Биоповреждение,** обрастание и защита от него : Климатические, биохимические и экотоксикологические факторы / редактор Б. В. Бочаров. Москва : Наука, 1996. 144 с. 60.00.
- **28. Богатиков О. А.** Магматическая эволюция островных дуг / О. А. Богатиков, А. А. Цветков. Москва : Наука, 1988. 248 с. 60.00.
- **29.** Гусев В. Е. Химические волокна в текстильной промышленности / В. Е. Гусев ; редакторы: Т. И. Истомина, В. Н. Чугреева, Е. М. Вербицкая. Москва : Легкая индустрия, 1971.-608 с. -80.00.
- **30. Кристаллы.** Рост, структура, свойства: К 50-летию Института кристаллографии РАН: сборник научных трудов / редактор Б. К. Вайнштейн. Москва: Наука, 1993. 272 с. (Проблемы современной кристаллографии). 80.00.
- **31. Химия** промышленных сточных вод / редактор А. Рубин. Москва : Химия, 1983. 360 с. 50.00.

Науки о Земле

32. Библиография отечественных библиографий по геологии : XVIII в. – 1973 г. : : Аннотированный указатель по общим вопросам геологии, минералогии,

- петрографии, геохимии, полезным ископаемым, методам поисков и разведки / составитель Л. В. Бугельская ; редактор Ю. Я. Соловьев. Москва : Наука, 1977.-408 с. -100.00.
- **33.** Вишневский С. А. Попигайская астроблема / С. А. Вишневский. Новосибирск : Гео, 2016. 71 с. 80.00.
- **34.** Воробьева И. А. Язык Земли: о местных географических названий Западной Сибири / И. А. Воробьева. Новосибирск: Западно-Сибирское книжное издательство, 1973. 152 с. 40.00.
- **35.** Гельтман В. С. Пойменные леса Припяти и их трансформация в связи с мелиорацией : монография / В. С. Гельтман, И. Ф. Моисеенко. Минск : Навука і тэхніка, 1990. 118 с. 40.00.
- **36.** Зятькова Л. К. У истоков аэрокосмического мониторинга природной среды : ("Космос" программе "Сибирь") : монография / Л. К. Зятькова, Б. С. Елепов. Новосибирск : СГГА, 2007. 380 с. 100.00.
- **37.** Климат и воды Сибири / редактор Г. В.Бачурин ; редактор В. В.Буфал. Новосибирск : Наука. Сибирское отделение, 1980. 232 с. 80.00.
- **38. Куклев Ю. И.** Физическая экология: учебное пособие / Ю. И. Куклев; редактор Т. С. Костян. 2-е изд., испр. Москва: Высшая школа, 2003. 391 с. 60.00.

Биологические науки

- **39.** Адаптация организма человека и животных к экстремальным природным факторам среды: Материалы Симпозиума 12–17 окт. 1970 г. / редактор А. Д. Слоним. Новосибирск : АН СССР. Сибирское отделение. Институт физиологии, 1970. 204 с. 40.00.
- **40.** Бейдеман И. Н. Водный режим растений на островах и берегах озера Бай-кал и методика его изучения / И. Н. Бейдеман, В. Н. Паутова; редактор Г. И. Гала-зий. Москва: Наука, 1969. 381 с.; т.9 (29). Вып. 2). 80.00.
- **41. Бутенко Р. Г.** Культура изолированных тканей и физиология морфогенеза растений / Р. Г. Бутенко. Москва : Наука, 1964. 272 с. 80.00.
- **42.** Гисто-гематические барьеры и нейрогуморальная регуляция: Сборник посвящен 100-летию со дня рождения академика Л. С. Штерн / редактор О. Г. Газенко. Москва: Наука, 1981. 315 с. 80.00.
- **43.** Годин В. Н. Популяционная биология Pentaphylloides fruticosa (L.) О. Schwarz в Алтае-Саянской горной области / В. Н. Годин, Е. К. Комаревцева ; редактор В. А. Черёмушкин. Новосибирск : Гео, 2015. 147 с. 80.00.
- **44. Кривошенн Д. А.** Системы защиты среды обитания : учебное пособие / Д. А. Кривошенн, В. П. Дмитренко, Н. В. Федотова. Москва : Академия, 2014. 368 с. (Бакалавриат ; т. 2). 100.00.
- **45. Кудрявцева Н. Н.** Практика исследования агонистического поведения: методы, методология, интерпретация / Н. Н. Кудрявцева. Новосибирск : Наука-центр, 2012. 172 с. 80.00.
- **46.** Охотничье-промысловые ресурсы Сибири / редактор Б. С. Юдин. Новосибирск : Наука. Сибирское отделение, 1986. 232 с. 80.00.
- **47. Расчет** исполнительных механизмов биотехнической системы : научное издание / Л. П. Карташов, С. А. Соловьев, Е. М. Асманкин, З. В. Макаровская. Екатеринбург : УрО РАН, 2002. 181 с. 60.00.

- **48.** Северцов А. С. Теория эволюции: учебник для вузов / А. С. Северцов. Москва: Гуманитарный издательский центр «Владос», 2005. 380 с. 80.00.
- **49.** Словарь биотехнологических терминов / составитель В. З. Тарантул; редактор В. З. Тарантул. Москва: ИНИЦ Роспатента, 2005. 127 с. 40.00.
- **50.** Экология и поведение птиц : сборник научных трудов / редактор В. Д. Ильичев. Москва : Наука, 1988. 248 с. 60.00.
- **51.** Эколого-биологические исследования растительных сообществ / редактор И. Д. Юркевич. Минск : Наука и техника, 1975. 224 с. 60.00.

Техника. Технические науки

- **52. Агеенко Ф. Л.** Словарь ударений для работников радио и телевидения : Около 63000 слов / Ф. Л. Агеенко, М. В. Зарва ; редактор Д. Э. Розенталь. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Советская энциклопедия, 1967. 687 с. 100.00.
- **53. Алфимова М. М.** Занимательные нанотехнологии : учебное издание / М. М. Алфимова. Москва : БИНОМ, 2011. 96 с. 80.00.
- **54.** Блантер М. Е. Методика исследования металлов и обработки опытных данных / М. Е. Блантер. Москва : Металлургиздат, 1952. 442 с. 80.00.
- **55.** Воробей В. В. Контроль качества изготовления и технология ремонта композитных конструкций: монография / В. В. Воробей, В. Б. Маркин. Новосибирск: Наука, 2006. 190 с. 80.00.
- **56.** Дубовой Н. Д. Основы метрологии, стандартизации и сертификации : учебное пособие / Н. Д. Дубовой, Е. М. Портнов. Москва : "ФОРУМ"-ИНФРА-М, 2009. 256 с. 80.00.
- **57.** Маленьких Н. Ф. Инженерная графика: учебное пособие / Н. Ф. Маленьких, Е. В. Адонкина, Т. Ю. Виговская; редактор Л. А. Федотова. Новосибирск: Новосибирский Государственный архитектурно-строительный университет (Сибстрин), 2006. 212 с. 80.00.
- **58. Мурадов Э. III.** Автоматические быстродействующие выключатели для трамваев: монография / Э. III. Мурадов, А. А. Грицун, А. В. Пузан. Екатеринбург: Полиграфист, 2006. 236 с. 80.00.
- **59.** Обеспечение помехоустойчивости цифровых устройств : учебнометодическое пособие / С. Н. Гончаров, А. П. Мартынов, А. В. Новиков [и др.]. Саров : ФГУП "РФЯЦ-ВНИИЭФ", 2013. 113 с. 60.00.
- **60.** Осика Л. К. Коммерческий и технический учет электрической энергии на оптовом и розничном рынках : теория и практические рекомендации / Л. К. Осика. Санкт-Петербург : Политехника, 2005. 360 с. 80.00.
- **61.** Остертак Д. И. Микроэлектромеханика : учебное пособие / Д. И. Остертак. Новосибирск : НГТУ, 2016. 120 с. 40.00.
- **62.** Пасынков В. В. Полупроводниковые приборы : учебник для вузов / В. В. Пасынков, Л. К. Чиркин. 5-е изд., испр. Санкт-Петербург : Лань, 2001.-480 с. 80.00.
- **63. Петрущенков В. А.** Техническая термодинамика : учебное пособие для вузов / В. А. Петрущенков. Санкт-Петербург : Страта, 2015. 160 с. -60.00.
- **64.** Радиосвязь / О. В. Головин, Н. Й. Чистяков, В. Шварц, А. Хардон ; редактор О. В. Головин. Москва : Горячая линия Телеком, 2003. 288 с. 60.00.

- **65. Рогов В. А.** Современные машиностроительные материалы и заготовки : учебное пособие / В. А. Рогов, Г. Г. Поздняк. Москва : Академия, 2008. 336 с. 80.00.
- **66.** Фокин В. Г. Технологии транспортных сетей последнего поколения : учебное пособие / В. Г. Фокин, В. Б. Малинкин. Новосибирск : СибГУТИ, 2006. 132 c. 60.00.
- **67. Юркевич В.** Д. Многоканальные системы управления. Синтез линейных систем с разнотемповыми процессами : учебное пособие / В. Д. Юркевич. Новосибирск : НГТУ, 2016. 183 с. 60.00.

Сельское и лесное хозяйство

68. Меняйло Л. Н. Гормональная регуляция ксилогенеза хвойных : монография / Л. Н. Меняйло ; редактор Н. Е. Судачкова. — Новосибирск : Наука, 1987. — 184 с. — 40.00.

Здравоохранение. Медицинские науки

- **69.** Комбинированное и комплексное лечение больных со злокачественными опухолями : руководство для врачей / редактор В. И. Чиссов. Москва : Медицина, 1989. 560 с. -100.00.
- **70. Недвецкая Г. Д.** Микронасосная гемодинамическая функция миокарда / Г. Д. Недвецкая ; редактор Ю. Я. Родионов. Минск : Наука и техника, 1989. 197 с. 60.00.
- **71. Пальцев М. А.** Иммуногенетика человека и биобезопасность / М. А. Пальцев, Р. М. Хаитов, Л. П. Алексеев. Москва : Медицина, 2007. 144 с. 60.00.

История. Исторические науки

- **72. Белевский Б. А.** Деятельность комсомольских организаций промышленных предприятий Западной Сибири по развитию трудовой активности рабочей молодежи в 1956–1970 гг. : монография / Б. А. Белевский, Н. К. Волкова, Л. А. Каплан ; редактор М. С. Кузнецов. Томск : Издательство Томского университета, 1987. 296 с. ; ч. 1). 80.00.
- **73. Век** Лаврентьева : Научное издание / редакторы : Н. Л. Добрецов, Г. И. Марчук ; составители : Н. А. Притвиц, В. Д. Ермиков, З. М. Ибрагимова. Новосибирск : СО РАН, 2000. 425 с. 120.00.
- **74.** Гармаш П. Е. За родной Севастополь / П. Е. Гармаш ; редактор М. Фырнин. Москва : Молодая гвардия, 1975. 144 с. 40.00.
- **75.** Дроздов Г. М. Парад Победы : Фотоальбом о параде на Красной площади в Москве 24 июня 1945 г. / Г. М. Дроздов, Е. Н. Рябко. Москва : Планета, 1985. 239 с. 100.00.
- **76.** Исакова Н. В. Культура народов Севера : философско-социологический анализ / Н. В. Исакова. Новосибирск : Наука. Сибирское отделение, 1989.-207 с. -40.00.
- **77. История** Алтайского края в лицах. Замечательные люди. Главное богатство / редактор А. Ф. Козлов. Барнаул : КГУП, 2012. 352 с. 120.00.

- 78. Кладова В. П. Старопечатные и рукописные книги кириллической традиции в собрании отдела редких книг Алтайской краевой универсальной научной библиотеки им В.Я.Шишкова: каталог / В. П. Кладова; редактор А. Ю. Бородихин. Новосибирск: Государственная публичная научно-техническая библиотека Сибирского отделения Российской академии наук, 2006. 247 с. (Материалы к сводному каталогу рукописей, старопечатных и редких книг в собраниях Сибири и Дальнего Востока). 100.00.
- **79.** Лэм **Ч.** Очерки Элии / Ч. Лэм ; редактор Н. Я. Дьяконова. Ленинград : Наука, 1979. 157 с. 100.00.
- **80.** Марчук Г. И. Жизнь в науке / Г. И. Марчук. Москва : Наука, 2000. 192 с. 60.00.
- **81. Процесс** о поджоге рейхстага и Георгий Димитров : документы / составитель Л. Бабиченко. Москва : Издательство политической литературы, 1988. 381 с. (Документы, 23 ноября- 23 декабря 1933 г. ; т.2). 100.00.
- **82. Процесс** о поджоге рейхстага и Георгий Димитров : документы / составитель Л. Бабиченко. Москва : Издательство политической литературы, 1988. 527 с. (Документы, 21 сентября 22 ноября 1933 гг. ; т.1). 100.00.
- **83.** Свирновский Л. Д. В едином строю народов СССР и РФ. Евреи Герои Советского Союза, полные кавалеры ордена Славы, Герои России / Л. Д. Свирновский. Новосибирск: Советская Сибирь, 2015. 608 с. 100.00.
- **84. Хэнкок Г.** Следы богов : в поисках истоков древ. цивилизаций / Г. Хэнкок ; редактор И. Никифорова. Москва : Вече, 1997. 496 с. (Великие тайны). 80.00.
- **85. Черепанов А. И.** Записки военного советника в Китае / А. И. Черепанов. 2-е изд. Москва : Наука, 1976. 648 с. 80.00.

Экономика. Экономические науки

- **86. Автоматизированные** информационные технологии в экономике: Учебник / редактор Г. А. Титоренко. Москва: ЮНИТИ, 2001. 399 с. 100.00.
- **87. Антипова Т. В.** Аудит бюджетополучателей : монография / Т. В. Антипова. Новосибирск : САФБД, 2008. 316 с. 80.00.
- **88.** Гордонов Л. Ш. Египет : очерк экономической географии / Л. Ш. Гордонов ; редактор С. В. Датлин. Москва : Государственное издательство географической литературы, 1953. 334 с. -80.00.
- **89.** Зайцев С. В. Информационные системы в экономике : учебнометодический комплекс / С. В. Зайцев. Новосибирск : СибАГС, 2002. 2007 с. 40.00.
- **90. Исаев Э. А.** Финансовый потенциал крупного экономического региона : (концепция формирования и регулирования) : монография / Э. А. Исаев ; редактор Ю. И. Любимцев. Москва : Экономика, 2007. 206 с. 60.00.
- **91. Капица П. А.** Эксперимент. Теория. Практика: статьи, выступления / П. А. Капица; редакторы: А. С. Боровик-Романов, П. Е. Рубинин. Москва: Наука, 1981. 495 с. 80.00.
- **92.** Кирьянко А. В. Маркетинг персонала: учебное пособие / А. В. Кирьянко. Новосибирск: СибАГС, 2013. 188 с. 40.00.
- **93.** Клавсуц И. Л. Стратегический менеджмент : учебник / И. Л. Клавсуц, Г. Л. Русин, И. В. Цомаева. Новосибирск : НГТУ, 2014. 188 с. 100.00.

- **94.** Кочетов Э. Г. Геоэкономика : учебное издание / Э. Г. Кочетов. Москва : БЕК, 2002.-480 с. -80.00.
- **95. Маркова В. Д.** Стратегический менеджмент: курс лекций / В. Д. Маркова, С. А. Кузнецова. Москва: ИНФРА-М, 2007. 288 с. 80.00.
- **96. Нечитайло А. И.** Теория бухгалтерского учета : учебное пособие / А. И. Нечитайло. Санкт-Петербург : Питер, 2005. 304 с. 80.00.
- **97.** Основы организации и развития малого и среднего предпринимательства в муниципальных образованиях: учебно-методическое пособие / В. Н. Аксенов, И. Е. Глушков, Ю. В. Горбачева [и др.]; редактор: А. А. Беспаликов, В. И. Иванков, А. В. Квашнин. Новосибирск, 2008. 384 с. (Управляем сами). 100.00.
- **98.** Оценка гудвилла предприятий и финансовых институтов : монография / А. В. Новиков, И. Я. Новикова, С. В. Понуров, П. В. Краченко. Новосибирск : НГУ-ЭУ, 2007. 234 с. 60.00.
- **99.** Павлов К. В. Интенсификация экономики в условиях неопределенности рыночной среды : монография / К. В. Павлов. Москва : Магистр, 2007. 271 с. 80.00.
- **100. Поздняков В. Я.** Экономика отрасли : учебное пособие / В. Я. Поздняков, С. В. Казаков. Москва : ИНФРА-М, 2008. 309 с. 80.00.
- **101.** Проектная экономика в условиях инновационного развития: модели, методы, механизмы: монография / редактор Т. С. Новикова. Новосибирск: Параллель, 2013.-164 с. -80.00.
- **102.** Сафрончук М. В. Микроэкономика: курс лекций / М. В. Сафрончук. Москва: Эксмо, 2005. 256 с. (Полный курс за три дня). 80.00.
- **103. Юсупов К. Н.** Региональная экономика : учебное пособие / К. Н. Юсупов. Москва : КНОРУС, 2006. 232 с. 60.00.
- **104. XXI** век век глобальной трансформации русской культуры и цивилизации : материалы международной научно-практической конференции (26–27 марта 2003 г.). Новосибирск : Архивариус- H, 2003. 622 с. 80.00.

Культура. Наука. Просвещение

- **105.** Айвенс К. Компьютерные сети. Хитрости / К. Айвенс. СПб. : Питер, 2006. 298 с. 80.00.
- **106. Антология** истории русской военной книги: сборник оригинальных сочинений и статей XIX-начала XX века / редактор Н. В. Вишнякова. Новосибирск: ГПНТБ СО РАН, 2007. 416 с. 120.00.
- **107.** Быстров С. А. Финансовый менеджмент и туризм: учебное пособие / С. А. Быстров. Москва; Санкт-Петербург: Герда, 2007. 240 с. 60.00.
- **108.** Инновационная территория: традиции и современность: сборник материалов межрегиональной научно-практической конференции / редактор Д. В. Лисицкий. Новосибирск: СГГА, 2013. 238 с. 60.00.
- **109.** Павловский **Я.** Католический катехизис / Я. Павловский. Резекне : Лат-гальский культурный центр, 1994. 411 с. -80.00.
- **110.** Русская литература и журналистика начала XX века (1905–1917 : буржуазно-либеральные и модернистские издания. Москва : Наука, 1984. 367 с. 100.00.
- **111. Русская** советская поэзия. Традиции и новаторство. 1946–1975 / редактор: П. С. Выходцев, А. А. Смородин. Ленинград : Наука, 1978. 284 с. 60.00.

- **112.** Садчиков В. Мой Барнаул : Фотоальбом / В. Садчиков ; художник Б. Лупачев ; редактор Г. Арзамасова. Барнаул : Алтайское книжное издательство, 1980.-80.00.
- **113.** Советское литературоведение за 50 лет / редактор В. Г. Базанов. Ленинград : Наука, 1968. 428 с. -75.00.
- **114.** Старцев И. И. Художественная литература народов СССР в переводах на русский язык : Библиография. 1934–1954 / И. И. Старцев. Москва : Государственное издательство художественной литературы, 1957. 749 с. 100.00.
- **115.** Страхов Н. Александр Неверов: : жизнь и творчество / Н. Страхов. Куйбышев : Куйбышевское книжное издательство, 1970. 367 с. 80.00.
- **116. Толстой Л. Н.** Севастопольские рассказы / Л. Н. Толстой ; редактор Е. А. Ромашкина. Москва : Правда, 1977. 334 с. (Школьная библиотека). 60.00.
- **117. Тонков В. А.** И. С. Никитин. Очерк жизни и творчества : монография / В. А. Тонков. Москва : Просвещение, 1968. 128 с. (Библиотека словесника). 40.00.
- **118.** Торторелли В. Энрико Карузо / В. Торторелли. Москва : Музыка, 1965. 176 с. 40.00.
- **119.** Эйнарссон Б. Фортран-90. Книга для программирующих на языке Фортран-77 / Б. Эйнарссон, Ю. И. Шокин. Новосибирск : Инфолио, 1995. 185 с. 80.00.

Государство и право

- **120. Мельников В. П.** Информационная безопасность и защита информации : учебное пособие / В. П. Мельников, С. А. Клейменов, А. М. Петраков ; редактор С. А. Клейменов. Москва : Академия, 2006. 336 с. 80.00.
- **121. Научно-практический** комментарий к Федеральному закону "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации". Москва: Центральная избирательная комиссия Российской Федерации, 2007. 861 с. 120.00.
- **122.** Ученые записки. Вопросы государства и права / Дальневосточный государственный университет. Владивосток, 1969. 109 с. ; т.31 ч.2). 40.00.

Филологические науки

- **123.** Байжанова Н. Р. Модели элементарных простых предложений в алтайском языке : структурная схема $N1 \leftrightarrow Vf$: монография / Н. Р. Байжанова ; редактор М. И. Черемисина. Новосибирск : Наука, 2004. 176 с. 60.00.
- **124.** Дмитриев А. В. Общая социология: учебное пособие / А. В. Дмитриев. Москва: Современный гуманитарный университет, 2001. 427 с. 100.00.
- **125. Кравченко А. И.** Социология: учебник / А. И. Кравченко. Москва: ТК Велби, 2003. 536 с. 100.00.
- **126.** Словарь иностранных слов / редактор: И. А. Акчурин, Р. С. Карпинская. 7-е изд., перераб. Москва: Русский язык, 1979. 624 с. 120.00.
- **127. Guide** parlé français-russe : французско-русский разговорник / переводчик А. Тарасевич-Скрыльников ; составитель С. Айзенберг ; редактор К. Богданова. 4-е изд. Москва : Édition en langues étrangères, 1958. 172 с. 40.00.

Философские науки. Психология

- **128. Карнеги** Д. Как завоевывать друзей и оказывать влияние на людей / Д. Карнеги ; редактор, автор предисловия В. П. Зинченко. Москва : Прогресс, 1989. 713 с. 100.00.
- **129.** Котова С. С. Основы психологии семьи и семейного консультирования : учебное пособие / С. С. Котова ; редактор Е. А. Ушакова. Екатеринбург : Российский государственный профессионально-педагогический университет, 2013. 314 с. 80.00.
- **130.** Ломов Б. Ф. Методологические и теоретические проблемы психологии / Б. Ф. Ломов ; редактор: Ю. М. Забродин, Е. В. Шорохова. Москва : Наука, 1984. 442 с. -80.00.
- **131. Масликов В. И.** Универсум: эволюция мыслящей материи: монография / В. И. Масликов. Хабаровск: Приамурское географическое общество, 2008. 192 с. 60.00.
- **132. Разин А. В.** Нравственный мир человека : научное издание / А. В. Разин. Москва : Академический Проект, 2003. 432 с. 80.00.
- **133.** Руденский Е. В. Концептуальные основы психологии адаптирующейся личности / Е. В. Руденский. Новосибирск : Институт психологии личности, 1997. 224 с. 50.00.
- **134.** Самодийский сборник : сборник научных трудов. Новосибирск, 1973. 229 с. 40.00.
- **135. Философия** Мартина Хайдеггера и современность : Сборник. Москва : Наука, 1991. 253 с. 80.00.